
A büntetés-végrehajtási szervezet kommuniká-
ciós szakterülete a belügyi és rendészeti kom-
munikáció alapelvei mentén összehangolt tá-
jékoztatással, egységes üzenetekkel képviselte 
a testületet a médiában. 2020-ban több mint öt-
ezer megjelenést generált a szervezet, ráadásul 
a pozitív hírek aránya megduplázódott 2019-hez 
képest (2019: 493; 2020: 1 059). 

A büntetés-végrehajtási szervezetet érintő mé-
diatájékoztatás középpontjában a koronavírus-
járvány miatt bevezetett megelőző intézkedések 
sikeressége és a büntetés-végrehajtási szervezet 
országos védekezésben történő részvétele mel-
lett a férőhely-bővítési projekt eredményes be-
fejezése állt.

A járványidőszakban kiemelt szerep jutott a fo-
lyamatos ismeretterjesztésnek, ami a fogvatar-
tottak és hozzátartozóik mellett a személyi állo-
mányt is érintette. A kollégáknak az Intranetes 
felületen készített a koronavírussal kapcsola-
tos tematikus sajtófigyelést a kommunikációs 
szakterület, továbbá a Bv. Hírlevél is foglalko-
zott a témával.

TELJES FOGVATARTOTTI 
FOGLALKOZTATÁS

Teljesült a büntetés-végrehajtási szervezet célki-
tűzése, a fogvatartottak teljes körű foglalkozta-
tásának megvalósítása és fenntartása.

A büntetés-végrehajtási szervezet további fontos 
célja – a biztonságos feladat-végrehajtást követő-
en – a reintegrációs tevékenység ellátása. A fogva-
tartottak eredményes társadalmi beilleszkedésének 
egyik legfontosabb eleme a széles körben hozzá-
férhető oktatás biztosítása és a piacképes szakma-
képzések megszervezése. A különféle képzésekbe 
bevont fogvatartottak esetében az oktatás és kép-
zés területén végzett tevékenység legfőbb célja – 
az ismeretek átadásán túlmenően – a szabadulást 
követő időszakban a munkaerőpiacon történő el-
helyezkedés és érvényesülés elősegítése.

A teljes körű foglalkoztatás fenntartása, ezen 
belül a fogvatartottak munkáltatásba, oktatás-
ba és szakmaképzésbe történő bevonása tovább-
ra is a büntetés-végrehajtási szervezet kiemelt 
stratégiai célkitűzése, amelynek megvalósítása 
érdekében a fentieket minél nagyobb létszámú 
fogvatartotti kör részére kell biztosítani. 

A büntetés-végrehajtási intézetekben megszer-
zett szakmák tekintetében fontos kiemelni, hogy 
a fogvatartottak nem csak bizonyítványt sze-

A büntetés-végrehajtási szervezet saját fejlesz-
tésű toborzó oldala – a www.gyereahuvosre.hu 
weblap – elnyerte a Magyar Marketing Szövet-
ség által alapított, „Az Év Honlapja” díjat. 

A kommunikációs szakterület az utóbbi évben 
jeleskedett a kor igényeinek megfelelő saját tar-
talmak, vizuális anyagok – kiadványok, plakátok, 
szóróanyagok, videók, multimédiás prezentáci-
ók, digitális tájékoztatók – készítésében. A kre-
atív tartalomgyártás megnyilvánult a szerve-
zeti kommunikációban, a PR-tevékenységekben, 
a toborzásban, de még a fogvatartottak és hoz-
zátartozóik tájékoztatásában is.

A büntetés-végrehajtási szervezet weboldalát,  
a www.bv.gov.hu-t 2020-ban közel 360 ezer egye-
di felhasználó kereste fel, míg az összes oldal-
megtekintések száma meghaladta a kétmilliót. 
A szervezet YouTube csatornáján található videók 
megtekintőinek száma 2020-ra megduplázódott, 
a feltöltött tartalmakat már több mint 1,3 millió-
an látták, ráadásul az elmúlt egy év alatt a csator-
nára feliratkozók száma is a kétszeresére nőtt. 

reznek, hanem annak birtokában – a büntetés-
végrehajtási intézeten belüli munkáltatás ke-
retében – olyan érdemi munkatapasztalatra és 
gyakorlatra is szert tehetnek, amelyet a szaba-
dulás utáni munkaerőpiaci elhelyezkedésük so-
rán is felhasználhatnak. 

KÖZPONTI ELLÁTÁSI TEVÉKENYSÉG

A 2020. évi beszámolási időszakban a kijelölések 
és szerződéskötések értéke meghaladta a 2019. 
évi adatokat. Az uniós értékhatárt el nem érő 
ellátási igények kapcsán nettó 16 738 millió 
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forint értékben történt meg a teljesítésre képes 
gazdasági társaságok kijelölése, amely a közpon-
ti ellátás fennállása óta a legmagasabb összeg. 
A kijelölések kapcsán megkötött szerződések ér-
téke meghaladja a nettó 13 129 millió forintot, 
amely szintén felülmúlja az előző évben meg-
kötött szerződések ellenértékét.

A központi ellátás során megtermelt, illetve elő-
állított érték – gazdasági jelentőségén túl –egy-
ben hozzájárult a büntetés-végrehajtási szerve-
zet egyik legfontosabb feladatának teljesítéséhez, 
a fogvatartottak teljes körű foglalkoztatásának 
megvalósításához és annak fenntartásához.

GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK, 
GAZDÁLKODÁS

A büntetés-végrehajtási szervezet mezőgazdasági 
és ipari jellegű gazdasági társaságai 2020-ban je-
lentős fejlesztéseket hajtottak végre, biztosítva fő 
tevékenységeik ellátása során a belföldi és külföl-
di piac magas minőségi elvárásainak is megfelelő 
termékek gazdaságos előállítását. A mezőgazda-
sági jellegű kft.-kben a gabona, a takarmány- és 
a szántóföldi növények, valamint a zöldségek ter-
mesztése volt a meghatározó. Bővült a mezőgaz-
dasági jellegű termények választéka, új, korsze-
rű eszközök kerültek üzembe állításra, valamint 
a termésbiztonság növelése érdekében öntözéses 
technológiákra is jelentős összegeket fordítottak 
a társaságok. A takarmánynövények termeszté-
se biztos hátteret nyújtott a kiemelkedően ma-
gas minőségű tej- és hústermékek előállításához, 
biztosítva az állattenyésztés igényeinek megfe-
lelő takarmányozás feltételeit.

Az európai szinten is példaértékű gazdasági te-
vékenység lehetővé teszi a fogvatartotti mun-
káltatás mind nagyobb létszámmal és szélesebb 

Megkötött szerződések értékének megoszlása 
tevékenységi körönként (%)

28,21% 16,39% 11,98%

10,69% 8,92% 8,85%

7,64% 4,46% 2,86%

Ruházat (munka-, egyen- és egyéb), egyenruházati kiegészítők

Iroda-, iskola-, konyha- és egyéb bútor, sportszerek, szivacsmatrac

Mosatás

Háztartási, egészségügyi papírtermékek, szemeteszsák

Építőipari tevékenység

Nyomtatványok, nyomás, könyvkötés, irodai papíráruk, irodagép gyártása

Egészségügyi bútorok, textíliák

Konfekcionált textil

Fémfeldolgozás, kerítéselem-, épületelem-, lakat-, zárgyártás
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körben történő alkalmazását, amely a gazdasá-
gi érdekeken túl támogatja a reintegrációs célo-
kat is, hiszen biztosítja a fogvatartottak részére 
a szabadulás utáni társadalmi beilleszkedés fel-
tételeként meghatározható piacképes munkavég-
zést és annak gyakorlatát.

A büntetés-végrehajtási szervezet – gazdasá-
gi társaságai működtetése kapcsán – jelentős 
szerepet tölt be Magyarország egyes területei 
közötti gazdasági egyenlőtlenség csökkentése 
érdekében szükséges fejlesztési program meg-
valósításában. A közfoglalkoztatáshoz kapcso-
lódóan létrehozott üzemek, termelőegységek 
működésének eredményesebbé, gazdaságosabbá 
történő fejlesztésében az új technológiák, vala-
mint a korszerű munkaszervezési és irányítási 
tevékenység is a büntetés-végrehajtási szakem-
berek munkáját dicséri. Ennek során új üzemek 
és munkahelyek létrehozása, illetve a termék-
gyártás kihelyezése valósult meg. 

Az ipari jellegű gazdasági társaságok termékpa-
lettái korszerűsödtek, a piaci igényeknek megfe-
lelő új termékek gyártására és – a megváltozott 
igényeknek megfelelően – termelési együttmű-
ködések megkötésére került sor. A társaságok 
textil-, könnyű-, vegyes-, fém- és papíripari ter-
mékei meghatározóak a belső ellátásban, illetve 
jelentős szerepet töltenek be a társ rendvédelmi 
szervek eszközbeszerzéseiben.

A 2019. évben indított, a büntetés-végrehajtási 
szervek statikus és dinamikus biztonsági eleme-
inek fejlesztéséről szóló projekt 2020-ban fejező-
dött be. Ennek keretében 11 büntetés-végrehajtási 
intézetben megújult a biztonsági kamerarend-
szer, és egyéb biztonságtechnikai eszközök be-
szerzésére is sor került (csomagvizsgáló beren-
dezés, valamint kapukeretes és kézi fémkereső 
készülék).

A 2020. év informatikai szempontból egyik legje-
lentősebb feladata a „FŐNIX2020” fejlesztés volt. 
A korszerűsítések célja a személyi állomány leter-

A kialakult COVID-19 járványügyi helyzet el-
lenére a társaságok működőképességüket fenn-
tartották, összesített adózott eredményük lé-
nyegesen magasabb volt a tervezettnél, a velük 
szemben támasztott elvárásoknak megfeleltek, 
sőt, sikeres gazdálkodásuknak köszönhetően be-
ruházásokat hajtottak végre. 

A munkahelyek vonatkozásában a járványügyi 
védekezéshez kapcsolódó garanciális elemek be-
építésével volt biztosítható a folyamatos mun-
káltatás.

BV. HOLDING

A 2020-as évben – a korábbi évekhez hasonló-
an – a Bv. Holding Kft. irányításával a gazda-
sági társaságok hatékonyan tudtak részt venni 
a központi ellátásból származó feladatok végre-
hajtásában. Kidolgozták és megújították azokat 
a gazdasági programokat, melyek eredménye-
ként új tevékenységeket indíthattak, és kibővít-
hették partneri kapcsolataikat. A 2020-as évben 
a gazdasági társaságok kiemelkedően magas ár-
bevételt értek el. 

heltségének csökkentése, azok megvalósulásával 
a szolgálati és munkafeltételek javultak, az admi-
nisztratív terhek csökkentek. Az új modulok hasz-
nálatával előtérbe kerültek a digitális adatok a papír-
alapú nyilvántartásokkal szemben, az új fejlesztési 
megoldások illeszkednek a büntetés-végrehajtás 
meglévő és alkalmazott rendszertechnológiájához.

Az informatikai szakterület folyamatosan részt 
vesz a férőhely-bővítési programban, így a Bv. 
Egészségügyi Központ és a könnyűszerkezetes 
börtönök tervezéséhez és kivitelezéséhez kap-
csolódó informatikai, valamint biztonságtech-
nikai feladatok előkészítésében, tervezésében és 
megvalósításában. 

Informatikai tevékenység
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